

公司拓展训练竟要求跳脱衣舞

动作越夸张得分越高可吃“老板餐”;不愿脱衣服就只能挨饿

男男女女同事,衣服脱得只剩内衣,站在一起疯狂起舞,动作越夸张得分越高,可以吃到大鱼大肉的“老板餐”;不愿脱衣服跳舞,得分最低,只能吃到“民工餐”。回忆起72小时户外拓展训练,小尹觉得是“身心摧残”:“训练后的半年里,工作效率是有提高,但有些项目现在想起来,还是接受不了。”她告诉记者,教练称很多项目是从国外引进,为了防止被“抄袭”,还要求学员发誓不会泄露。

第一个项目跳脱衣舞

为了这场拓展培训,小尹所在的云南一家公司花了血本,为每人掏出1800元的培训费。培训当晚,小尹和同事们的被拉到海埂一个孤岛,第一个项目就是脱衣服跳舞,美其名曰为“放飞心灵”:男士裸露80%,只剩下内裤;女士裸露60%至70%,只穿着内衣、内裤,然后在台上跟着随性的音

乐跳舞,姿势要越雷人越好。有新的火爆动作,还可以加上一分。“同事大多是年轻男女,不少还没结婚”,在朋友眼中文静、拘谨的小尹拒绝脱衣服。当时,她的小师傅在另一个队,她结过婚了,不过也很保守,她也没有脱,“后来小师傅说她看见我们队出来的时候我没脱,她才放心了一些,因为要罚也有个伴了。”

小尹对“放飞心灵”的排斥,拉低了团队分数,晚饭只能吃最低等级的“民工餐”,只有白饭,没有菜、没有汤,而且还不够吃,男同事们只好发扬风格,让女士先吃。这样一来,在72个小时里,体力、精力消耗巨大的学员们常常挨饿做完各个项目,才能吃到下一顿饭。

70分钟搓手搓出幻觉

另一个让小尹无法接受的项目是搓手,学员闭着眼睛,跟随音乐节奏慢慢搓手,一旦停下,教练的鞭子就会抽打过来。

“搓到没有知觉了”,小尹说,还有同事搓到产生精神分裂的幻觉,70多分钟后,教练说他们创造了一个新的纪录。

教练把学员赶进滇池

最让小尹难忘的是“风雨同舟”。两人为一组,分别扮演盲人和不会说话的人。五六个小时的夜间山路跋涉,不会说话的人负责给盲人引路,不能让盲人受到任何损伤。“过梅花桩时,不会说话的人不得让盲人一步步踩着自己的脚走”,小尹扮演不会说话的人,事后她不愿回忆当时黑漆漆、恐怖的山林。活动结束后,扮演盲人的同事对她说:“除了老婆、孩子、妈妈以外,你是在这个世界上最亲的人,感谢你帮我走过这段人生旅程。”

凌晨2点,从山林返回,教练并没有让学员休息,而是把大家赶进滇池。“我们一直往滇池里走,走啊走,直到水淹到下巴。”小尹说,个子矮小的同

事游着回到岸边。凌晨5点,回到岸上,大家围着篝火烤干衣服。清晨,新的项目又开始了……小尹回忆,72小时的拓展训练,睡眠只有10多个小时,不少队员为了完成项目,只好用休息时间训练。

小尹觉得,集中营式的训练结束后,公司团队效率、协作精神是有一些提升,同事见面都像亲人般亲热。“也有些项目让人明白成长中需要互相帮助、扶持,少了平时的猜疑、隔阂”,小尹还记得项目中犯错的惩罚:队员们脱掉鞋子露出脚,犯错的队员一遍遍踩在他们的光脚丫上。

不过半年后,拓展训练产生的“打鸡血”般的效果消失了。狂热退去后,小尹开始反思一些项目的科学性、合理性。她告诉记者,无论是接受还是拒绝的项目,对她的影响都可能持续一生,但她无法判断,这些影响哪些是正面、哪些是负面的。

据《春城晚报》

少年被“飞”来树枝戳瞎眼

眼里取出7厘米长树枝

“愚人节”刚过,家住安徽省省长丰县下塘镇的小学五年级的学生小帅(化名)却被老天开了个天大的玩笑。4月2日的放学途中,他被一名在路上行走的同年级小学生用树枝戳伤眼睛。经过医生的紧急抢救,折断后插入眼睛内的7厘米长的树枝被及时取出,可是由于小帅的视神经已经被树枝戳破,很可能永久性失明。

据小帅自己描述,4月2日下午5点多,他像平常一样放学坐车回家,在汽车上坡的途中,突然一根树枝从车子开着的窗户飞进来打到了他的右眼睛上,他还没反应过来怎么回事就立刻觉得面部疼痛难忍。

窗外,几个学生神情慌张地看着受伤的小帅,其中一个学生立刻扔下树枝跑掉。众人拦住了另外3个学生,并赶忙将小帅送到当地镇医院,同时

赶紧通知他的父母。镇医院的医生接诊后表示情况危急,得立即送到省城的医院救治。

据参与救治的省立医院神经外科住院总医师蒋展介绍:小帅送来时,眼球无法活动,眼睛已经失明,右眼下方只能看到一个小伤口、一些血迹和血迹,拨开伤口才能看到被戳的树枝。省立医院神经外科医生和眼科医生会诊,决定立即对小帅实施急诊手术,拔出树枝。

目前,小帅病情稳定,正在进一步康复中,但由于视神经受损严重,右眼没有光感,医生说小帅的右眼因为没有任何光感,将永久性失明。

据悉,惨剧的制造者也已经找到,是当地另一小学一位12岁的五年级学生,目前,肇事小学生的父亲胡先生也赶到了病房,他表示一定会对小帅的后续治疗负责。据《江淮晨报》

无证幼儿园 幼儿离奇死亡 园方要求私了

4月2日上午,陕西省安康市汉滨区恒口镇集中村艺术幼儿园一名3岁半的女童在早餐后突然身体出现抽搐症状,送往医院抢救无效两小时后死亡,家属认为孩子的死与半个多月前孩子在幼儿园摔伤有关。

昨日下午,记者见到了死亡女童彤彤61岁的奶奶唐唐,老人叙述,4月2日上午9时左右,幼儿园老师跑来找她,说彤彤抽风,她连忙和老师一起将彤彤送到村诊所,诊所医生扎破孩子的手指放血医治后,建议送往汉滨区第二人民医院住院治疗,上午11时许,彤彤在院抢救无效死亡。幼儿园只出500元要求与老人私了。

老人告诉记者,半个多月前,彤彤在幼儿园从滑梯上摔下,前额摔破,右眼充血,老师给贴了张创可贴送回家,第2天彤彤眼眼肿得眼睛都睁不开,在村诊所打了半个月的消炎针。幼儿园的负责人送来100元钱和一箱酸奶,叮咛老人别告诉别人彤彤是在幼儿园摔的。自从摔伤后,彤彤每天从幼儿园回家后都要睡觉,老人也没有在意。

园方称,半个多月前,女童在幼儿园受过伤,但不是从滑梯上摔的,是在滑梯边磕的,并表示受的伤早就好了,彤彤是因病死,与幼儿园无关。

据了解,集中村艺术幼儿园有100余名孩子,却没有任何合法的办学手续。目前,辖区派出所已经介入调查。据《三秦都市报》

另类清明

两家族祭祖宴摆了380桌

4000人当街聚餐

豪华家族祭祖,千人宴摆了二里长街。4日,重庆璧山八塘、七塘两起家族宴堪称气派,约4000族人当街聚餐。

4日上午10点,记者驱车赶到璧山八塘镇临江场。刚进临江场,便看到长长的车队早已将街道占满。在距离董氏家族宴会会场1000米外,一群戴着“董氏家族祭祖值勤”袖标的年轻人在疏导交通,采访车没法深入,记者只得随着人流步行。

原来,董氏家族当天在临江场举办千人祭祖大会。董氏家族安全负责人董志刚介绍,为保证家族会秩序井然,筹备组成立了安全小组,专门在家族中挑选80名身强力壮的年轻人当“保安”,主要负责指挥赴宴车辆停放和维持宴会现场秩序。

记者好不容易挤进人群,远远看到一幅红色标语“爱国必爱家,爱家必爱族,爱族必知源”。

家族宴现场,100张餐桌整整齐齐摆在街上。一旁,临时搭建了8个大灶台,10多名大厨正忙得热火朝天,高高的蒸笼散发出扑鼻的肉香,煎鱼已



家族宴现场蔚为壮观 龙在全摄

出锅。厨师黄世伦介绍,预设了100桌宴席的菜,有红烧鱼、红烧鸭、烧白等。

董氏家族协会会长董因文介绍,原本预计的100桌宴席根本不够,实际来了2600人,厨房临时增加了160桌菜。当天,共筹集10万元会费,宴席花掉7.5万元,家族协会还给13名贫困老人共发了2600元。董因文透露,家族协会要用剩资金办一个扶贫基金,专门帮

助董氏家族中的困难户。与此同时,璧山七塘镇还举办了一场豪华伍氏家族宴。伍氏家族宴筹备组成员、七塘镇阳山村伍支书介绍,此次参加的族人有1300人,一共摆了120桌,宴会耗资2.6万元。

目前,伍氏家族已出资7.5万元,平整了一块1000平方米的大坝,计划今年内建成伍氏家族祠堂供族人瞻仰,预计投资近70万元。据《重庆商报》

清明不放假 花钱请人扫墓

辽宁一男子做法引发争议

4日是清明节,由于公司不放假,老家在辽宁的潘先生花钱请邻居代为扫墓,这种另类的扫墓方式,引起了同事的争议。

今年29岁的潘先生家住武汉下徐家湾,在一家通信公司上班,籍贯辽宁盘锦。得知清明节公司不放假,4日,他花一百元钱请邻居扫墓。对此,同事

王先生说:“如果连表达情感的事也雇人来做,那就失去了扫墓的真正意义。”

也有不少同事表示了理解,公司不放假,加上辽宁离武汉这么远,回家扫墓还是不现实,请人扫墓至少能把心意带到。该公司的一名员工表示,自己也是外地人,清明节没有时间回去扫墓,不管采取什么样

的祭奠形式,都应该被理解和接受。

面对同事的争议,潘先生有自己的看法,代扫墓的人是自己的邻居,与网上的扫墓公司相比,信誉有保证。“现在远离家乡工作的人越来越多,请人代扫墓主要是为了清扫坟墓,表达哀思,没有什么不好!”潘先生说。据《楚天金报》

中晚期肿瘤患者有救了!

医学界公认:肿瘤是基因病,是基因(DNA)突变逐渐积累所致,因此从DNA入手是治疗肿瘤的关键。

由素有“东方基因摇篮”之称的中科院陕西分院(世界首例成年体细胞克隆山羊)“元元”和“阳阳”的诞生地)研制,科学院制药厂生产的基英肽,是经国家药监局批准的能够直接斩断肿瘤细胞的DNA链,杀死肿瘤细胞的基因抗肿

瘤药物。基英肽浓度高,液体剂型易吸收、作用快,特别适用中晚期患肿瘤者。

经国内多家三甲医院临床验证:基英肽对肿瘤患者的乏力、失眠、发热等症状一般用药一周左右能得到明显的改善,在服用半个月后,疼痛开始减轻,腹水积液减少得到控制,服用两个疗程左右,大部分患者肿瘤标志物下降,肿瘤块开始缩小……基英肽因疗效显著,使用安

全已被国家药监局批准为“甲类OTC”并在药盒上标注:本品可斩断肿瘤细胞的DNA链,使之凋亡的抗肿瘤药物,基英肽自上市以来已帮助众多的肿瘤患者走出了“绝症”的阴影。电话:025-83946955
0510-85747576
0512-65162362
0513-85976856
0516-81878920
0519-86415769

<p>招商信息</p> <p>狮头鱼尾酸奶吧! 娃娃桥店开业大吉! 现酿酸奶,开一家,火一家 加盟热线:025-83203238, 83203239</p> <p>在家赚钱 轻松当老板 纯手工布艺贴画,日可获利90-260元;个人、单位均可接单,总部免费提供,每月上门收货现金结算。短信索图15910900044(合作资料,免费邮寄)也可编辑短信9995678至12114接收招商信息。全国免费客服热线:400-6666-557 欢迎登陆 www.hcchy.com</p>	<p>全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772</p> <p>贷款咨询服务 联喜 银行代办个人、企业贷款,外地可。025-66602403 冠卓:指定专业个人、企业(5-1000万)贷款,外地可,免担保,成功收费。025-68803552 冉怡速办个人、企业流动资金、项目融资、(10万/3亿),成功案例,成功收费,外地可025-68951410</p>	<p>和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327 苏皖:速办信贷,外地可,后付费。025-86987200</p> <p>招聘信息 奥渡船舶急聘 普通船员,年薪7-10万元(按月发工资),签合同,办保险,即上岗。025-84210300</p>
--	---	---